

С Днём защитника Отечества, дорогие мужчины!

ЗВЕЗДА

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА
21 февраля
2020 года
№ 8
(10228)

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года



До 75-летия
со Дня
Победы
осталось

77 дней



**23 февраля – День воинской славы
России – День защитника Отечества**

**Уважаемые
военнослужащие,
призывники, дорогие
ветераны!**

В этот день мы выражаем слова искренней благодарности тем, кто защищал Родину – ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, ветеранам Вооруженных Сил и тем, кто продолжает оберегать нашу страну – военнослужащим, рядовым солдатам и офицерам запаса. Наши граждане, несмотря ни на какие препятствия, с гордостью и честью исполняют свой долг, обеспечивая безопасность России. Любовь к Родине, готовность защищать её рубежи, преданность своей стране, вот что отличает наших отважных и сильных мужчин. Есть и те, кто в скором времени только вступят в ряды Российской армии.

Служить Отечеству – это почётная и крайне ответственная задача, которая посильна только храброму воину. Отрадно, что каждое новое поколение гордо поднимает овеянные славой боевые знамена великих предков.

В Год памяти и славы хочется пожелать, чтобы нам никогда не пришлось воевать за мир. 75 лет назад закончилась жесточайшая война, затронувшая судьбы каждой семьи нашей огромной страны. Ценой колоссальных жертв советские войска остановили врага, поработившего полмира. Светлая память и слава бессмертным героям!

Дорогие земляки! Огромного вам счастья, здоровья, благополучия, стабильности и мирного неба над головой!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. МОРОЗОВ

**Уважаемые ветераны Вооруженных сил России!
Дорогие жители Новомалыклинского района!**

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздничный день – особый в нашей истории. 23 февраля мы отдаем дань уважения и признательности российским воинам – тем, кто всегда берег и продолжает оберегать нашу Родину. Мы говорим слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных конфликтов, тем, кто сегодня служит на благо страны.

Защита своего дома, своей отчизны – первейший долг, выполнение которого для каждого – дело чести. Именно поэтому 23 февраля все больше становится праздником общенародным, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей. Любый россиянин,

находится ли он на боевом посту или занимается мирным делом – прежде всего Защитник своей Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в преумножение богатства и славы великой России.

В этот замечательный день желаем добра, счастья, согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. КРЫМКИН**
Глава администрации
МО «Новомалыклинский район»
А.Д. ПУРЕСЬКИНА
Секретарь Новомалыклинского
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
А.Н. АЛЬХИМЕНКО



**Уважаемые
военнослужащие
и ветераны
Вооруженных сил!**

Дорогие жители Ульяновской области! От имени регионального отделения партии «Единая Россия» примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

В этот день мы поздравляем не только представителей воинской профессии, но и каждого, кто трудится на благо нашего региона и всей страны в самых различных сферах. Но, конечно, в первую очередь с особой признательностью мы вспоминаем участников Великой Отечественной войны, ветеранов горячих точек. Смелость, отвага, взаимовыручка, чувство патриотизма – этими качествами всегда обладали российские мужчины – защитники нашей Родины. Отрадно, что многие из вас по-прежнему в строю. Вы участвуете в общественной жизни региона, занимаетесь патриотическим воспитанием, передавая молодёжи свой бесценный опыт. Продолжателями славных боевых традиций являются также военные и представители силовых ведомств. Ваш труд требует глубоких знаний, хорошей физической подготовки, силы духа, мужества. Вы ответственно несёте службу, выполняете стратегические задачи, обеспечивающие безопасность России. Дорогие земляки! Сердечно поздравляю вас с этим важным государственным праздником и желаю вам крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и дальнейших достижений во благо России и Ульяновской области! Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным!

Секретарь Ульяновского
регионального отделения партии
«Единая Россия» **В.ГВОЗДЕВ**

**Пока мы помним –
мы живём**

**Ровно 31 год отделяет нас
от того памятного дня,
когда последний советский
солдат покинул землю
Афганистана,
где 9 лет и 51 день
исполняли
интернациональный долг
простые советские парни.
Эта война коснулась многих
наших соотечественников,
их семей, близких, друзей
и товарищей.**

Афганская война стала самым длительным по продолжительности и крупномасштабным локальным конфликтом после Великой Отечественной войны. Службу в Афганистане прошли более 620 тысяч военнослужащих. Более 15 тысяч солдат и офицеров погибли. 92 человека были удостоены званий Героя Советского Союза и Героя Российской Федерации.

Президент РФ Владимир Путин во время одной из встреч с ветеранами-афганцами сказал: «В

Афганскую войну было испытано всё – всё, на что способен человек, что он в состоянии выдержать. Это знают и помнят наши афганцы: ведь им полной чашей пришлось хлебнуть и страданий, и горя, и отчаянья, и трудностей».

В Новой Малыкле 15 февраля у памятника погибшим на земле Афганистана и в локальных войнах прошёл митинг, посвященный Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества и 31-летию вывода советских войск из республики Афганистан. В нём приняли участие члены местного отделения общественной организации «Боевое Братство», руководители структурных подразделений администрации Новомалыклинского района, работники трудовых коллективов, работающая молодежь, жители районного центра.

С приветственным словом перед собравшимися выступил первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район» Александр Альхименко.

(Окончание на 8 стр.)

Дорогие земляки, уважаемые защитники Отечества!

Поздравляю вас, а особенно ветеранов Великой Отечественной войны, с праздником тех, кто готов в любую минуту встать на защиту Родины. Он напоминает каждому из нас о гражданском долге и неразрывной связи поколений. Бесконечно важно сохранить мир на земле, которую отстаивали наши героические отцы и деды, приумножить силу и могущество страны, воспитать у молодежи чувство гордости за славное прошлое и ответственность за судьбу современной России.

От души желаю крепкого здоровья, мирного неба, счастья и благополучия каждой семье.

Председатель Законодательного Собрания Ульяновской области **В.В. МАЛЫШЕВ**



Внимание! Прием граждан!

26 февраля 2020 года в 13.00 проводит выездной личный прием граждан

Хайруллин Рамиль Надирович,

Депутат Законодательного Собрания Ульяновской области, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30. Общественная приемная.

Телефон для предварительной записи **8-937-458-21-41**

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

26 февраля с 11.00 до 12.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Пуреськина

Анастасия Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район».

Тел. 2-20-50.

«Прямая телефонная линия!»

28 февраля с 13.00 до 14.00 проводит «Прямую телефонную линию»

Гайнетдинова

Анися Габбасовна,

заместитель главы администрации - начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Тел. 2-21-22.

25 февраля 2020 года проводит личный приём граждан

Пуреськина

Анастасия Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 32, каб. 21. Начало приёма в 13.00. Телефон для предварительной записи: **2-21-51**.

Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

СООБЩЕНИЕ

Заседание Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» состоится 28 февраля 2020 года в 13.00 в зале заседаний Администрации района.

Предполагаемая повестка дня заседания:

1. О состоянии законности и правопорядка, уровне преступности и борьбы с нею на территории МО «Новомалыклинский район» в 2019 году.

2. Отчёт начальника МО МВД России «Димитровградский» о деятельности МО МВД России «Димитровградский» за 2019 год.

3. Об отчете Контрольно-счётной палаты МО «Новомалыклинский район» за 2019 год.

4. О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» от 13. 12. 2019 № 13/92.

5. О внесении изменений в решение Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» от 29. 11. 2013 № 3/19.

6. Об обращении Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Димитровграде Ульяновской области.

7. О передаче части полномочий по решению вопросов местного значения в 2020 году.

Проекты нормативных правовых актов размещены на сайте муниципального образования «Новомалыклинский район» по адресу: http://nmalyklka.ulregion.ru/sovet_deputatov/proekt_npa.html

Глава МО «Новомалыклинский район»
В.П.КРЫМКИН

**"Афганистан – наша боль и наша незаживающая рана"**

15 февраля 2020 года исполнился 31 год со дня вывода советских войск из Афганистана.

Отдавая дань уважения тем, кто

проявил высочайшую силу духа, самоотверженность, героизм, выполняя боевой долг, заведующая Александровским сельским клубом провела мероприятие, посвящённое 31-ой годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Полезный сервис для малого и среднего предпринимательства

Региональный Центр развития торговли запустил платформу Ulmade.ru, которая дает предпринимателям возможность продать продукцию в любую точку мира.

Благодаря новому каналу сбыта ульяновские бизнесмены могут увеличить объем продаж, а значит получить дополнительную прибыль, расширить производство и создать новые рабочие места. Размещение на электронной площадке осуществляется на безвозмездной основе, представить свою продукцию могут производители из любой отрасли.

«Развитие торговли – одно из направлений реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Электронная платформа Ulmade.ru станет ещё одной площадкой для развития бизнеса и продвижения товаров региональных производителей. Хочу отметить, что сегодня ульяновская продукция становится все более популярной и бренд «Сделано в Ульяновской области» мы стараемся продвигать далеко за пределами региона. Также продукты, произведённые в нашем регионе, становятся больше и на полках местных магазинов», - рассказал председатель Совета директоров Корпорации развития промышленности и предпринимательства Ульяновской области Руслан Гайнетдинов.

В настоящее время ульяновские товары представлены на международной электронной торговой плат-

щадке Alibaba.com. Для охвата аудитории стран СНГ создана электронная витрина местной продукции на этой платформе Allbiz.ru. Всего на этих платформах представлено более 1280 товаров из Ульяновской области.

Напомним, региональный Центр развития торговли создан на базе Корпорации развития промышленности и предпринимательства по инициативе Губернатора Сергея Морозова в 2019 году. Специалисты Центра помогают бизнесу наладить работу с крупными международными маркетплейсами, а также регулярно организует закупочные сессии, на которых производители и представители крупных торговых сетей могут обговорить сотрудничество напрямую. Также крупной площадкой для кооперации и продвижения местной продукции является ежегодный форум-выставка «Сделано в Ульяновской области», где предприниматели также имеют возможность встретиться и обсудить проекты с представителями торговых сетей, крупными инвесторами и иностранными закупщиками. Кроме того, в регионе работает торговый дом «Сделано в Ульяновской области», который помогает небольшим производителям попасть в международные торговые сети.

По вопросам участия и размещения на региональной электронной площадке Ulmade.ru предприниматели Ульяновской области могут обратиться по телефону или электронной почте: (8422) 41-45-82 доб. 223, 224, 225, 226, crt@ulcorp.ru.

Внимание!

Объявлен конкурс на получение садоводческими и огородческими некоммерческими товариществами субсидий в целях возмещения части затрат, связанных со строительством, модернизацией инфраструктуры и благоустройством территорий СНТ и ОНТ Ульяновской области.

Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области информирует о приёме документов для участия СНТ и ОНТ в конкурсном отборе на получение субсидий из бюджета Ульяновской области в целях возмещения части затрат, связанных со строительством, модернизацией инфраструктуры и благоустройством территорий СНТ и ОНТ Ульяновской области.

Правила предоставления СНТ и ОНТ субсидий из областного бюджета Ульяновской области, утверждённые постановлением Правительства Ульяновской области от

07.08.2014 № 346-П «О некоторых мерах, направленных на развитие потребительских обществ, сельскохозяйственных потребительских кооперативов, садоводческих и огороднических некоммерческих товариществ». (Приложение №2).

Субсидии предоставляются СНТ и ОНТ, зарегистрированным на территории Ульяновской области до 01.01.2012 и ставшим победителями отбора, в целях предоставления субсидий на возмещение части их затрат, связанных с оплатой следующих работ (услуг) в предшествующем году и (или) текущем году:

- обеспечение территорий СНТ дорогами;
- обеспечение территорий СНТ водоснабжением (строительство, ремонт, реконструкция насосных станций и водоводов);
- обеспечение территорий СНТ электроснабжением (строительство, ремонт, реконструкция линий электропередач, трансформаторных подстанций);
- обеспечение территорий СНТ

«Единая Россия» внесла в Госдуму поправки, касающиеся использования маткапитала

Они разработаны в соответствии с поручениями Президента России Владимира Путина, озвученными в Послании Федеральному Собранию. Поправки, в первую очередь, продлевают действие программы маткапитала до 31 декабря 2026 года с его ежегодной индексацией.

Теперь маткапитал будет выплачиваться семьям, где уже с 1 января 2020 года родился или был усыновлен первый ребенок. Такие семьи получат 466 617 рублей. В случае рождения или усыновления в семьях второго ребенка и последующих детей размер выплаты должен составить 616 617 рублей.

Также, решение о выдаче сертификата на маткапитал будет приниматься в течение 15 дней с даты приема заявления, а не как это было ранее – в течение месяца.

«Важно сделать так, чтобы предложения Президента как можно скорее заработали на практике, начали помогать семьям. Расширение программы материнского капитала, возможность его применения – наш безусловный приоритет. После принятия закона «Единая Россия» будет помогать с его применением людям на местах, чтобы новые положения работали без бюрократии и проволочек. Задействуем для этого сеть наших отделений по всей стране», - подчеркнул секретарь Генсовета партии Андрей Турчак.

По словам секретаря регионального отделения партии Васи-

лия Гвоздева, в Ульяновской области помощи семьям с детьми уделяется колоссальное внимание. Всего в регионе действуют 33 меры социальной поддержки, из которых 25 – это областные выплаты. Так, с рождением второго ребенка ульяновцы могут получить областной материнский капитал «Семья». По информации специалистов профильного ведомства, благодаря данной мере поддержки почти 6,6 тысячи жителей региона смогли получить компенсационные выплаты при погашении ипотечных кредитов. Ещё ряд важных программ начинает действовать в этом году, подчеркивает Василий Гвоздев.

«Сегодня мы видим, что семьям выдано уже довольно много участков. Однако строительство жилья на них ведут буквально единицы. Основная проблема – это отсутствие стартового капитала и, как следствие, невозможность получить ипотечный кредит. Поэтому по инициативе депутатов фракции «Единая Россия» и главы региона Сергея Морозова с начала этого года многодетные семьи могут претендовать на получение ещё одной из двух выплат. Это 300 и 700 тысяч рублей. Первую можно направить на первоначальный взнос по кредиту при строительстве дома, вторую - на частичное возмещение затрат семьи уже после завершения строительства жилья», - сказал секретарь регионального отделения партии В.Гвоздев.

**Разъяснены меры поддержки семей с детьми**

В рамках тематической недели нацпроекта «Демография» в Средне-сантимирском детском саду «Теремок» состоялась встреча заведующего отделением ОГКУСЗН Ульяновской области по Новомалыклинскому району В.П.Крымкина с родителями воспитанников дошкольного образовательного учреждения по вопросам разъяснения мер социальной поддержки семей с детьми. Виктор Петрович дал подробные разъяснения по вопросам выплат на 1, 2 и 3-го ребенка, о порядке заключения социального контракта, об изменениях в федеральном и региональном законодательстве. Были даны ответы на вопросы присутствующих с учетом Послания Президента РФ Федеральному Собранию Российской Федерации.

Регион в соцсетях

Правительство Ульяновской области усовершенствовало свои официальные страницы в «ВКонтакте» (<https://vk.com/ul>) и «Одноклассниках» (<https://ok.ru/ulsk173>).

Обновленные страницы, созданные на базе двух крупнейших социальных сетей России, призваны стать источником актуальных и подтвержденных региональных но-

востей, официальной позицией администрации региона по важным вопросам, а кроме того, площадкой для общения граждан с представителями власти. Теперь у жителей Ульяновской области появится дополнительная возможность оперативно получать ответы на интересующие вопросы с помощью публичных страниц правительства.

Также официальные страницы Ульяновской области появились в социальной сети «Facebook».

газоснабжением (строительство, ремонт, реконструкция газопроводов);

- благоустройство территории общего пользования СНТ (установка и (или) обустройство остановочного пункта движения общественного транспорта; приобретение оборудования и сооружение площадок для сбора и вывоза отходов производства и потребления; устройство наружного освещения; установка камер видеонаблюдения; установка заборов, ограждений, ворот, шлагбаумов; установка информационных щитов для размещения информации о границах участков и номерах контактных телефонов СНТ, а также объявлений, изготовление и установка номерных знаков линий, кварталов, домов; установка объектов оборудования детских, спортивных и спортивно-игровых площадок; установка малых архитектурных форм и иных объектов декоративного и рекреационного назначения, в том числе скамеек, беседок, цветников; обустройство набережных, береговых полос вод-

ных объектов общего пользования; сооружение дренажных систем для водоотведения).

СНТ и ОНТ вправе получить субсидию по одному или нескольким видам работ (услуг).

Приём заявлений (с указанием вида работ указанных в Правилах и конкретном месте проведения работ) в соответствии с пунктом 8 Правил на участие СНТ и ОНТ в отборе на получение субсидий начинается с 17 февраля 2020 года. Дата окончания приёма заявлений – 17 марта 2020 года.

Место приёма документов: г. Ульяновск, ул.Радищева, д.5, кабинет №15 (первый этаж) тел. **(8422)73-58-35**.

График приёма документов: с понедельника по пятницу с 13.00 до 17.00, выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни.

Форма предоставления заявки подробно указана на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области.

Понедельник, 24 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Вторник, 25 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Среда, 26 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

Четверг, 27 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program details (Time, Title, Rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program details (Time, Title, Rating).

СТРАНА



На встрече с лидером думской фракции "Единая Россия" Сергеем Неверовым президент **Владимир Путин** назвал "квазинагрузкой" комиссию, которую взимают банки при оплате услуг ЖКХ. Особенно она бьет по кошелькам пенсионеров - самых пунктуальных плательщиков. Также глава государства согласился собрать вместе четырех руководителей фракций, чтобы обсудить предложения по поправкам в Конституцию.

Научный центр изучения проблем сельских территорий появится в России. Такое поручение дал правительству президент **Владимир Путин** по итогам Госсовета, который состоялся в декабре прошлого года. Доклад нужно представить до 15 июля. Еще глава государства указал кабмину подготовить законопроект о сельскохозяйственной продукции, сырье и продовольствии с улучшенными экологическими характеристиками, а также утвердить госпрограмму эффективного вовлечения в оборот сельхозземель и развития мелиоративного комплекса. Правительству предстоит рассмотреть вопрос об увеличении финансирования госпрограммы "Комплексное развитие сельских территорий" до объемов, установленных ее паспортом. Поручения касаются и налоговых аспектов: в частности, по применению ставки НДС 10 процентов в отношении операций по реализации продукции пушного звероводства и по недопущению резкого увеличения налоговой нагрузки для сельских потребительских кооперативов. Еще президент поручил представить предложения по определению механизмов снижения стоимости электроэнергии для сельскохозяйственных потребительских кооперативов и крестьянских (фермерских) хозяйств, по созданию сельскохозяйственных кластеров, усилению конкурентных преимуществ эко-сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для их продвижения на рынках.

Нацпроекты



Увеличены социальные часы

В рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» в физкультурно-оздоровительном комплексе «Факел» увеличены социальные часы для пенсионеров, многодетных и малообеспеченных семей и людей с ограниченными возможностями здоровья.

Во время посещения Ульяновского медицинского колледжа губернатор Сергей Морозов обсудил вопросы подготовки кадров со студенческой общественностью

- В национальном проекте «Здравоохранение» перед нами четко поставлена задача: полностью ликвидировать кадровый дефицит в медицинских организациях, оказывающих первичную медико-санитарную помощь. В ее решении большая роль принадлежит вам, уважаемые студенты – будущие специалисты. Для нас очень важно создать программу поддержки первичного звена. Как вы знаете, 2020 год объявлен Годом молодых в Ульяновской области. В этом году мы укрепим позиции всей работающей молодежи. Мы вынесем на обсуждение в региональное Законодательное собрание закон «О защите и поддержке молодых специалистов». В течение пяти лет эти сотрудники будут застрахованы от потери работы, они смогут перенимать опыт от наставников, будут включены в кадровый резерв по соответствующей группе должностей, у них появится воз-

Для будущего медицины



можность получить возмещение проезда к месту проведения своего ежегодного отпуска, - сказал Сергей Морозов.

Отметим, по поручению губернатора с 2013 года в регионе действует стандарт социальной поддержки медицинских и фармацевтических специалистов. Врачам, принятым на работу в государственные учреждения здравоохра-

нения с 1 января 2010 года, предоставляется единовременная денежная выплата в размере десяти тысяч рублей и ежемесячная – в одну тысячу рублей. Кроме того, медикам с высшим образованием, проживающим в сельской местности, дополнительно предусмотрена ежемесячная денежная компенсация расходов на коммунальные услуги и единовременные выпла-

ГУБЕРНИЯ

ты: за первый год работы – 20 тысяч рублей, за второй – 40 тысяч рублей, за третий – 60 тысяч рублей. Также выделяется служебное жилье. Не первый год успешно реализуются программы «Земский доктор», «Земский фельдшер» и «Земская медицинская сестра».

Кроме того, в рамках подготовки профессиональных кадров ведется большая работа по улучшению материально-технической базы образовательных учреждений в рамках реализации федерального проекта «Молодые профессионалы» нацпроекта «Образование», который находится на контроле Президента страны Владимира Путина. В Ульяновском медицинском колледже на областные средства в размере 10 миллионов рублей был создан центр подготовки по компетенции WorldSkills «Медицинский и социальный уход», мобильный центр первичной аккредитации специалистов, и центр проведения демонстрационного экзамена. В учреждении обучается более 800 студентов.

По словам министра образования и науки Ульяновской области Натальи Семенович, в этом году в рамках реализации нацпроекта в региональном бюджете также предусмотрено 100 миллионов рублей на оснащение материально-технической базы ссузов, в том числе спортивной инфраструктуры и общежитий.

Год памяти и славы

Ее разработкой займется специальная рабочая группа. Широкое обсуждение получили региональные и федеральные акции, которые будут реализованы на территории региона в Год памяти и славы.

«Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному собранию подчеркнул важность сохранения памяти о событиях времен войны и подвигах наших героев. В Год памяти и славы мы разработаем публикацию о роли Ульяновской области в Великой Отечественной войне. Кроме того, в регионе должен быть создан центр по защите исторической памяти на базе областного института имени Н.М. Карамзина. В ближайшее время мы даем старт нашей региональной акции «Знамя Победы - в каждый дом». Вместе с юбилейными медалями в ознаменование 75-летия Победы мы будем вручать семьям ветеранов копии знамен Победы. Прошу активно включиться в эту работу глав администраций муниципальных образований и депутатов Законодательного собрания. Также совместно с муниципалитетами нужно ответственно подойти к проведению акции «Парад у дома ветерана», в том

числе с участием учащихся кадетских классов и представителей регионального штаба Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия», - отметил Сергей Морозов.

О реализации региональных проектов на территории Ульяновской области к 75-летию Победы, в частности стартовой Всероссийской акции «Письмо Победы», рассказала руководитель региональной дирекции Года памяти и славы, председатель регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Людмила Князькова: «Активисты вместе со студентами и школьниками напишут ветеранам Великой Отечественной войны поздравления и пожелания. В преддверии Дня защитника Отечества и Международного женского дня волонтеры Победы посетят ветеранов. Ребята поздравят их с праздниками и вручат письма. Наша главная задача – окружить вниманием и заботой ветеранов Великой Отечественной войны. Еще один региональный проект – «Страна героев». Он подразумевает нанесение на здания и сооружения стрит-арт и граффити о Великой Отечественной войне. Сейчас проходят активные обсуждения проекта».

Знамя Победы – в каждый дом

15 февраля на профильном оргкомитете глава региона Сергей Морозов проконтролировал подготовку к празднованию юбилейной даты. Одним из ключевых тем заседания стала подготовка по инициативе губернатора расширенной публикации о роли Ульяновской области в Победе советского народа в Великой Отечественной войне.



В Ульяновской области завершается тематическая неделя, посвященная реализации национального проекта «Демография».

Как рассказала заместитель председателя правительства – министр семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области Ольга Касимова, в каждом муниципальном образовании была организована работа тематических площадок, посвященных нацпроекту.

- По предварительным расчетам в тематических мероприятиях приняли участие свыше 18 тысяч жителей Ульяновской области. В Чердаклинском районе прошел традиционный областной агитпоезд «За здоровый образ жизни и здоровую, счастливую семью» с привлечением областных специалистов, как социальной отрасли, так и медиков. Также прошла встреча с региональными работодателями по вопросам трудоустройства людей пенсионного возраста. Кроме того, в эти выходные мы поздравим в роддомах женщин, которые родили 23 февраля – каждая жительница региона в этот день в роддомах

Неделю посвятили Демографии

получит «Подарок для новорожденного», - прокомментировала Ольга Касимова.

В подарочный набор входят детские вещи, которые необходимы ребёнку в первые месяцы жизни, а также контактные данные специалистов социальных служб. При этом ограничений в выдаче подобных подарков для новорожденных не предусмотрено областным законодательством: мамы смогут получить подарки как в медучреждениях при выписке, так и в отделениях социальной защиты. В составе набора 12 предметов первой необходимости: одеяло и плед, набор пелёнок, чепчик, распашонка, ползунки, боди. В набор также включен комбинезон демисезонный, позволяющий использовать его, начиная с глубокой осени до ранней весны.

Кроме того, в рамках тематической недели, посвященной «Демографии», прошла встреча с работодателями по вопросу организации обучающих мероприятий с

участием председателя правительства Ульяновской области Александром Смекалиным.

Напомним, с 2019 года в регионе организовано профобучение граждан предпенсионного возраста в рамках национального проекта «Демография», учрежденного президентом Владимиром Путиным. В 2020 году значительно расширится аудитория проекта. Участниками программы могут стать граждане в возрасте 50 лет и старше, а также граждане, имеющие право за страховую пенсию, назначаемую досрочно в возрасте младше 50 лет. Также с этого года запущен проект по профобучению женщин с детьми. Данные направления позволяют решить задачи, которые поставил Президент Владимир Путин в своём указе.

«В прошлом году 1369 граждан предпенсионного возраста смогли переобучиться и повысить свою

Национальные проекты



квалификацию. Нам удалось перевыполнить плановую цифру почти в три раза. Это показывает, что среди людей такая программа очень востребована. Участвовать в таком проекте можно только один раз, поэтому необходимо очень ответственно подходить к выбору направления. Сама программа реализуется в регионе до 2024 года», - рассказала руководитель Агентства по развитию человеческого потенциала и трудовых ресурсов Ульяновской области Светлана Дронова.

По материалам пресс-службы Правительства Ульяновской области.



Путин встретился с рабочей группой по поправкам в Конституцию

Президент Российской Федерации Владимир Путин провел встречу с членами рабочей группы по подготовке предложений о внесении поправок в Конституцию.

Закон о поправках в Конституцию может вступить в силу только с одобрения россиян, заявил Владимир Путин. Граждане, подчеркнул он, должны зафиксировать свое авторство через процедуру общероссийского голосования, которое стоит провести по модели выборов президента в будний день, объявив его выходным. Президент поддержал целый ряд новых предложений, в частности закрепить в Основном Законе обязательную индексацию зарплат, статус России как страны - победительницы во Второй мировой войне и запрет на отчуждение территорий России. Президент обратил внимание на то, что некоторые вещи в 1993 году

невозможно было закрепить ни в законах, ни в Конституции - например, не было такого распространения интернета. Сложно было формулировать положения, связанные с суверенитетом или местом страны в мире. Невозможно было прописать социальные гарантии - ведь экономика была в таком состоянии, что принимать, конечно, можно было любые законы, но если они не подкреплены финансами, это было просто вредно. Невозможно было прописать индексацию пенсий и МРОТ в Основном Законе. Сейчас же, заметил Владимир Путин, экономика совершенно в другом состоянии. "Мы можем, а если можем, значит, должны это сделать", - подчеркнул он. Президент отметил, что проводить голосование необходимо в будний день, но сделав его выходным. "И особое внимание правительства на это обращаю, чтобы потом этот выходной день не вытаскивали от каких-нибудь праздников - первомайских или новогодних", - добавил глава государства.

Жизнь замечательных людей

Спасибо за мудрость, доброту и ласку

Дмитрий Александрович Митрофанов – добрый, отзывчивый, уважаемый среди односельчан человек. Вся его жизнь неразрывно связана с селом Старая Бесовка, в котором он родился, вырос, трудился, где и по сей день радуется каждому новому дню.



В детстве он испытал на себе все тяготы военного времени. Отца забрали на фронт, мама осталась с четырьмя маленькими детьми. Жили бедно, ели лебеду, конский щавель, крапиву и прочее. Позже один ребенок умер. Отец погиб на фронте.

Дмитрию пришлось после четвертого класса выйти на работу в колхоз. Учебу продолжил в вечерней школе. Работал на разных работах. Ему, как и многим детям военного времени, не улыбнулось счастье. Он прошел всё - невзгоды, голод, нужду, разруху.

Был призван в ряды Советской Армии, отслужил в Венгрии 3 года и 6 месяцев. После Армии вернулся в родное село Старая Бесовка, выучился на механизатора, стал работать трактористом. Здесь встретил свою вторую половинку Марию Федоровну Филиппову, женился. Вместе супруги построили новый дом. Вырастили пятерых детей. Чтобы их поднять и дать образование приходилось много трудиться.

Дети выучились, получили профессии. Есть повар, учитель, агроном, воспитатель и бухгалтер. Родители приучили детей к трудолюбию, справедливости и послушанию. Теперь у них свои семьи, своя работа, занятия и увлечения.

Дмитрий Александрович, дос-

тигнув пенсионного возраста, ещё много лет работал. Его общий трудовой стаж – более 50 лет. Он ветеран труда Ульяновской области. Имеет диплом «Лучший механизатор». За трудовые достижения неоднократно награждался почётными грамотами и ценными подарками.

До сих пор держит свое подсобное хозяйство, обеспечивая мясом не только себя, но и детей и внуков, не говоря уже об овощах с приусадебного участка. Дети, внуки, зятя - все приходит помогать ему. Дмитрий Александрович с огромной радостью встречает самых родных и самых дорогих гостей. Ведь ничто не заменит человеку общения с близкими сердцу людьми, особенно с внуками и правнуками. А их у юбиляра немало - девять внуков и два правнука.

21 февраля Митрофанову Дмитрию Александровичу исполняется 80 лет. Все его дети, внуки, правнуки, зятя, сноха говорят ему великое спасибо за мудрость, доброту и ласку. Желают здоровья, благополучия, добра, удачи, душевного спокойствия и всех земных благ!

Единовременная выплата к 75-летию Победы



Более 14 тысяч жителей Ульяновской области получат единовременную выплату к 75-летию Победы

В связи с празднованием 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов отдельные категории граждан получат единовременную выплату к 9 мая.

Выплату в размере 75 тысяч рублей получат:

- инвалиды Великой Отечественной войны (67 жителей Ульяновской области);
- участники Великой Отечественной войны (304 жителя региона);
- лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда» (65 человек);
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Великой Отечественной войны (99 человек);
- вдовы и вдовцы военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией, войны с Японией (14 человек);
- вдовы и вдовцы умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны (2673 человека).

По 50 тысяч рублей ко Дню Победы получат:

- труженики тыла (лица, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лица, награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны - 10 805 жителей Ульяновской области);
- бывшие несовершеннолетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто (такие лица в нашем регионе не проживают).

Также напомним, что в соответствии с Указом Президента РФ от 24 апреля 2019 г. № 186 инвалиды и участники Великой Отечественной войны 1941–1945 годов имеют право на ежегодную выплату в размере 10 тыс. рублей ко Дню Победы. Таким образом, эти категории граждан получат по 85 тысяч рублей к празднику (10 тысяч - ежегодная выплата и 75 тысяч - единовременная выплата).

Специально обращаться в Пенсионный фонд России для получения выплат не нужно, они будут установлены в беззаявительном порядке на основании данных, имеющихся в ПФР.

Нацпроекты

Встреча руководителей ЦАД

18 февраля в рамках тематической недели национального проекта «Демография» на базе ЦАД «Рябинка» (с. Новая Малыкла) прошла встреча руководителей центров активного долголетия района, на которой присутствовали заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район» Анисья Гайнетдинова, заведующий отделением ОГКУСЗН Ульяновской области по Новомалыклинскому району Виктор Крымкин, руководитель ОГБУ СО «Центр социального обслуживания «Доверие» в г.Димитровграде Ирина Баканова. Участники встречи рассмотрели итоги работы Центров за истекший 2019 год, обсудили планы на 2020 год, проблемные вопросы и пути решения.

Напомним, поддержка жителей серебряного возраста является одним из ключевых направлений нацпроекта «Демография», инициированного президентом страны Владимиром Путиным, и находится на постоянном контроле губернатора Ульяновской области Сергея Морозова.

Великой Победе – 75 лет

Он дошёл до Берлина



Сафаргалиев Мардук Сафаргалиевич родился 16 января 1910 года в селе Старый Сантими́р в семье крестьянина.

Когда ему было 8 лет, отец Сафаргали умер после тяжелой болезни, а мать Мансылу воспитывала двоих детей: сына и дочку (остальные трое умерли детьми). Мардук бабай рано начал работать, ходил со старшими лес рубить.

На службу его призвали в 1930 году Мелекесским РВК, но зачислили в запас, так как в семье он был единственным кормильцем.

Началась Великая Отечественная война. 22 июня 1941 года Мардук Сафаргалиевич был призван Новомалыклинским РВК в 17-й отдельный инженерный батальон понтонёром. С ним было призвано еще семнадцать односельчан, некоторые из них не вернулись с той страшной войны.

Будущих бойцов отправили из г.Ульяновск на пароходе в г.Саратов. Там им выдали обмундиро-

вание, обучили стрельбе и отправки в пехоту.

Разбросало односельчан кого куда. Мардук остался один среди казахов и русских (там и научился говорить по-русски), попал на Центральный фронт. Много видел спалённых городов и сёл. Был дважды ранен: первый раз в локоть правой руки, второй раз – в челюсть, тогда бойцу выбило все зубы. Перевязав рану в медсанчасти, Мардука Сафаргалиевича определили в 3-й отдельный сапёрный батальон.

Со 2 февраля 1943 года по 3 октября 1944 года он воевал на 5-ом Белорусском фронте сапёром. 3 августа 1943 года осколком мины был ранен в правое бедро. Взрывом его отбросило так далеко, что он отправился в медсанчасть не подобрав винтовку, а без винтовки там не принимали. Пришлось ему вернуться за оружием, и только тогда его осмотрели.

После лечения Мардук Сафаргалиевич попал в переправочный парк НЛП второго гвардейского кавалерийского корпуса, стал кавалеристом. В этой должности дошёл до Берлина. При взятии Берлина опять был ранен. Это случилось 8 мая 1945 года. В Берлине задержался на 6 месяцев, проходил переподготовку. Их готовили для освобождения восточных границ от японских милитаристов, но участвовать там ему не пришлось. В ноябре 1945 года вернулся в свое родное село. После войны работал в колхозе имени Ульянова, вырастил шестерых детей.

Сафаргалиев Мардук Сафаргалиевич награжден медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» дважды, «За взятие Берлина», «За Победу над Германией» дважды, орденом Отечественной войны второй степени и юбилейными медалями.

Умер Мардук Сафаргалиевич 19 июля 2002 года.



Навестили мать погибшего воина

В Среднем Сантимире стало доброй традицией в День вывода советских войск из Афганистана навещать мать воина-интернационалиста Калимуллова Эмиля Фатыховича, погибшего на афганской земле 12 ноября 1983 года.

Кашифья Мингалиевна всегда рада гостям. 15 февраля в её доме было многолюдно - к ней в гости пожаловали уважаемые в селе люди – глава администрации муниципального образования «Среднесантимирское сельское поселение» Камилль Хайретдинов, работники Среднесантимирского СДК, заслуженные работники культуры Российской

Федерации Гакиль и Ряйса Шакуровы и сельский библиотекарь Алсу Хайретдинова. А ещё приехали погостить дорогие сердцу люди – её дочь и зять.

Вместе они вспомнили события минувших лет, тот страшный день и час, когда мать получила известие о гибели сына. В память о нём работники культуры исполнили песни об афганской войне.

Пятница, 28 февраля

Table with columns for channel logos (1, STS) and program schedules for Friday, Feb 28. Includes programs like 'Доброе утро', 'Приключения Вуди и его друзей', 'Слово пастыря'.

Суббота, 29 февраля

Table with columns for channel logos (1, STS) and program schedules for Saturday, Feb 29. Includes programs like 'Доброе утро. Суббота', 'Умники и умники', 'Слово пастыря'.

Воскресенье, 01 марта

Table with columns for channel logos (1, STS) and program schedules for Sunday, Mar 1. Includes programs like 'КОМИССАРША 16+', 'Новости', 'Бокс. Бой за титул чемпиона мира'.

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Комитет по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям администрации муниципального образования «Новомалыклинский район»...

Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течении тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков.

Заявки принимаются с 21.02.2020 по 23.03.2020 г. К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личностный представитель, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

Доходы и расходы консолидированного бюджета Новомалыклинского района за 2019 год

За 2019 год в консолидированный бюджет Новомалыклинского района поступило 454043,3 тыс. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы района 79 344,4 тыс. руб., безвозмездные поступления из областного бюджета - 374698,9 тыс. руб.

Налоговые доходы консолидированного бюджета поступили в сумме 63597,6 тыс. руб., в том числе: налог на доходы физических лиц - 28260,7 тыс. руб., акцизы на нефтепродукты - 9875,1 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с упрощенной системой налогообложения, - 2431,9 тыс. руб., единый налог на вмененный доход от отдельных видов деятельности - 2497,3 тыс. руб., единый сельхозналог - 1089,6 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с патентной системой налогообложения, - 126,0 тыс. руб., налог на имущество физических лиц - 677,1 тыс. руб., земельный налог - 1746,0 тыс. руб., госпошлина - 1179,1 тыс. руб., отмененные налоги - 0,4 тыс. руб.

Объем неналоговых доходов составил 15746,8 тыс. руб., в том числе: доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, - 1015,0 тыс. руб., плата за негативное воздействие на окружающую среду - 215,7 тыс. руб., доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства - 7791,4 тыс. руб., доходы от продажи материальных и нематериальных активов - 6448,7 тыс. руб., штрафы, санкции, возмещение ущерба - 245,6 тыс. руб., прочие неналоговые доходы - 30,4 тыс. руб. Из бюджета района профинансированы расходы на сумму 454457,7 тыс. руб., в том числе: на выплату зарплат с начислениями - 117842,3 тыс. руб.; на оплату коммунальных услуг - 21832,5 тыс. руб.; на оплату услуг по ремонту и содержанию имущества, дорог - 24452,9 тыс. руб.; услуги связи - 1763,1 тыс. руб.; приобретение канцелярских, хозяйственных расходов и запчастей - 2157,0 тыс. руб.; на приобретение ГСМ для бюджетных учреждений - 6706,6 тыс. руб.; выплаты социального характера - 2520,1 тыс. руб.; основные средства - 5502,9 тыс. руб.; прочие расходы - 4976,2 тыс. руб.; проезд детей-сирот - 418,2 тыс. руб.; продукты питания для школ, детских садов - 9455,9 тыс. руб.; содержание отдела опеки - 727,2 тыс. руб.; содержание детей в семьях опекунов - 19305,0 тыс. руб.; субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях - 25645,2 тыс. руб.; субвенции для проведения учебного процесса в школах - 92279,8 тыс. руб.; ЗАГС - 806,5 тыс. руб.; субвенции на предоставление мер социальной поддержки молодым специалистам - 571,6 тыс. руб.; архива - 126,6 тыс. руб.; субвенции на компенсацию части родительской платы за содержание детей в детсадах - 2618,0 тыс. руб.; содержание комиссии по делам несовершеннолетних - 811,4 тыс. руб.; субвенции на отлов безнадзорных домашних животных - 160,0 тыс. руб.; субсидии на реализацию мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий - 526,6 тыс. руб.; субвенции на обеспечение отдыха детей, обучающихся в образовательных учреждениях, за исключением для детей-сирот, находящихся в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием, - 1556,4 тыс. руб.; организация и обеспечение получения педагогическими работниками муниципальных образовательных организаций не реже чем один раз в три года дополнительного профессионального образования по профилю - 627,6 тыс. руб.; субсидии на ремонт и содержание автомобильных дорог - 3869,9 тыс. руб.; на подключение общедоступных библиотек к сети Интернет - 51,7 тыс. руб.; субсидии на комплектование книжных фондов библиотек - 31,3 тыс. руб.; субвенции на финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с предоставлением бесплатно специальных учебников и учебных пособий, иной учебной литературы, а также услуг сурдопереводчиков и тифлосурдопереводчиков при получении обучающимися с ограниченными возможностями здоровья образования в муниципальных образовательных организациях - 37,9 тыс. руб.; на организацию оздоровления работников органов местного самоуправления, муниципальных органов и муниципальных учреждений учреждений муниципальных образований Ульяновской области, замещающих в них должности, не являющиеся муниципальными должностями или должностями муниципальной службы - 19,8 тыс. руб.; субвенции на выплату ежемесячной стипендии обучающимся в 10-х (11-х) и 11-х (12-х) классах - 79,6 тыс. руб.; субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в РФ - 7,4 тыс. руб.; субсидии на развитие и модернизацию образования - 21741,7 тыс. руб.; субвенции бюджетам поселений на финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с осуществлением полномочий РФ по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты - 616,1 тыс. руб.; субсидии на обновление материально-технической базы для формирования обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков - 3150,1 тыс. руб.; субсидии на финансовое обеспечение связанных с организацией снабжения населения снижением углекислотным газом для бытовых нужд - 66,8 тыс. руб.; на установку малых архитектурных форм - 100,0 тыс. руб.; субсидии связанных с оборудованием контейнерных площадок (в том числе для раздельного сбора твердых бытовых отходов) - 187,9 тыс. руб.; субсидии на благоустройство родников - 100,0 тыс. руб.; субсидии на поддержку лучших работников сельских округов Ульяновской области - 100,0 тыс. руб.; субсидии на создание и модернизацию учреждений культуры в сельской местности - 11214,0 тыс. руб.; реализация мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий (субсидии на софинансирование развития сети автомобильных дорог, ведущих к объектам благоустройства территорий общего пользования - 5000,0 тыс. руб.; ежемесячные денежные выплаты лицам, осуществляющим полномочия сельского старосты - 189,0 тыс. руб.; субсидии на реализацию мероприятий по устойчивому развитию сельских территорий - 124,6 тыс. руб.; субсидии на развитие территориальных общественных самоуправлений, расположенных в границах поселений и городских округов Ульяновской области, в части мероприятий по благоустройству на 2019 год - 4461,9 тыс. руб.; субсидии на реализацию проектов развития муниципальных образований Ульяновской области, подготовленных на основе местных инициатив граждан, - 6546,2 тыс. руб.

Начальник Управления финансов администрации МО «Новомалыклинский район» Леонтьева С.В.

РОССИЯ 1

Table with columns for channel logos (1, ТНТ) and program schedules for Friday, Feb 28. Includes programs like 'Утро России', 'Местное время. Вести', 'О самом главном'.

РОССИЯ 1

Table with columns for channel logos (1, ТНТ) and program schedules for Saturday, Feb 29. Includes programs like 'Утро России. Суббота', 'Местное время. Вести', 'Секреты всему свету'.

РОССИЯ 1

Table with columns for channel logos (1, ТНТ) and program schedules for Sunday, Mar 1. Includes programs like 'Х/ф ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ МАДОННА', 'Местное время. Вести', 'Когда все дома'.

НТВ

Table with columns for channel logos (НТВ, РЕН) and program schedules for Friday, Feb 28. Includes programs like 'Территория заблуждений', 'Документальный проект', 'Следствие вели...'.

НТВ

Table with columns for channel logos (НТВ, РЕН) and program schedules for Saturday, Feb 29. Includes programs like 'ЧП. Расследование', 'Криминальный квартал', 'Смотр'.

НТВ

Table with columns for channel logos (НТВ, РЕН) and program schedules for Sunday, Mar 1. Includes programs like 'Центральное телевидение', 'Тайны Чапман', 'Звездный десант'.

РОССИЯ К

Table with columns for channel logos (РОССИЯ К, МАТЧ!) and program schedules for Friday, Feb 28. Includes programs like 'Вся правда про...', 'Ген победы', 'Пешком...'.

РОССИЯ К

Table with columns for channel logos (РОССИЯ К, МАТЧ!) and program schedules for Saturday, Feb 29. Includes programs like 'Библейский сюжет', 'Фазиль Искандер', 'Мультфильм'.

РОССИЯ К

Table with columns for channel logos (РОССИЯ К, МАТЧ!) and program schedules for Sunday, Mar 1. Includes programs like 'Мультфильм', 'Любовь К Ближнему', 'Обыкновенный концерт'.

Профилактика на льду

Ежегодно тонкий лед становится причиной гибели людей, чаще всего среди погибших оказываются дети, которые гуляют вблизи замерзших водоемов без присмотра родителей, и рыбаки, выходящие на свой страх и риск на непрочный и коварный лед



Правила поведения

Многие рыбаки – любители, провалившись раз под лед, идут снова и снова, надеясь на авось... и очередное везение, однако, такая самоуверенность приводит только к непоправимой трагедии.

Избежать происшествий можно, если соблюдать правила и меры личной безопасности. Одна из самых частых причин трагедий на водоемах – безответственное поведение людей в состоянии алкогольного опьянения. Люди становятся беспомощными, притупляется чувство самосохранения, реакция замедляется, и они не могут адекватно реагировать на чрезвычайную ситуацию.

Чтобы не произошло беды на тонком льду, необходимо знать, что основным условием безопасного пребывания человека на льду является соответствие толщины льда прилагаемой нагрузке: безопасная толщина льда для совершения пешей переправы 15 см и более.

Критерии льда

Прочный: прозрачный лёд с зеленоватым или синеватым оттенком; на открытом бесснежном пространстве лёд всегда толще.

тонкий: цвет льда молочно-мутный, серый лёд, обычно ноздреватый и пористый, такой лёд обрушивается без предупреждающего потрескивания; лёд, покрытый снегом (снег, выпавший на только что образовавшийся лёд, помимо того, что маскирует полыньи, замедляет рост ледяного покрова); лёд более тонкий на течении, особенно быстрым, на глубоких и открытых для ветра местах; над тенью и торфяным дном; у болотистых берегов; в местах выхода подводных ключей; под мостами; в узких протоках; вблизи мест сброса в водоемы теплых и горячих вод промышленных и коммунальных предприятий; в местах, где растут камыш, тростник и другие водные растения.

Нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости (туман, снегопад, дождь).

При вынужденном переходе водоема безопаснее всего придерживаться протоптанного троп или идти по уже проложенной лыжне. Но если их нет, надо перед тем, как спуститься на лед, очень внимательно осмотреться и наметить предстоящий маршрут.

Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Если после первого сильного удара лыжной палкой покажется хоть немного воды, — это означает, что лед тонкий, по нему ходить нельзя. В этом случае следует немедленно отойти по своему же следу к берегу скользящими шагами, не отрывая ног ото льда и расставив их на ширину плеч, чтобы нагрузка распределялась на большую площадь. Точно так же поступают при предостерегающем потрескивании льда и образовании в нем трещин.

На замерзшем водоеме необходимо брать с собой прочный шнур длиной 20 – 25 метров с большой глухой петлей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу, петля нужна для того, чтобы пострадавший мог надежнее держаться, продев ее под мышку.

При переходе водоема группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5–6 м).

Замерзшую реку (озеро) луч-

ше переходить на лыжах, при этом крепления лыж нужно расстегнуть, чтобы при необходимости быстро их сбросить; лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить.

Особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вблизи выступающих над поверхностью кустов, осоки, травы, в местах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных предприятий.

Если есть рюкзак, повесить его на одно плечо, что позволит легко освободиться от груза в случае, если лед провалится.

При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки на расстоянии 5-6 метров одна от другой. Чтобы избежать беды, у рыбака должны быть спасательный жилет или нагрудник, а также веревка – 15-20 м длиной с петлей на одном конце и грузом 400-500 г на другом.

Надо знать, что человек, упавший в ледяную воду, может очутиться через 10-15 минут, а через 20 минут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действия спасателей.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ выходить на лед в состоянии алкогольного опьянения, прыгать и бегать по льду, собираться большим количеством людей в одной точке, выходить на тонкий лед, который образовался на реках с быстрым течением.

Что делать, если Вы провалились под лед?

не паниковать, не делать резких движений, стабилизировать дыхание;

широко раскинуть руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой;

по возможности перебраться к тому краю полыньи, где течение не увлечет вас под лед;

попытаться осторожно, не обламывая кромку, без резких движений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу. Если лед выдержал, медленно, откатиться от кромки и ползти к берегу;

передвигаться нужно в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.

Как оказать первую помощь пострадавшему?

Вооружиться любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

Подползая к полынье очень осторожно, широко раскинув руки.

Сообщить пострадавшему криком, что идете ему на помощь, это придаст ему силы, уверенность.

Если вы не один, то лечь на лед и двигаться друг за другом.

Подложить под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и ползти на них.

За 3–4 метра протянуть пострадавшему шест, доску, кинуть веревку или шарф или любое другое подручное средство.

Поддавать пострадавшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увеличите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете провалиться.

Осторожно вытаскивать пострадавшего на лед, и вместе с ним ползком выбираться из опасной зоны.

Доставить пострадавшего в теплое (отапливаемое) помещение. Оказать ему помощь: снять и отжать всю одежду, по возможности переодеть в сухую одежду и укутать полиэтиленом (возникнет эффект парника).

Вызвать скорую помощь.

М.ГАЛИМОВ,

старший инженер СПСЧ-2 ФГКУ «Специальное управление ФПС № 87 МЧС России»

26 февраля Нурия Бурханова-Рахматулова отметит юбилей (с.Елховый Куст).



Дорогая жена, мама, сноха, замечательная бабушка! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. Ты у нас замечательный чело-



Поздравляем!

век, который всем нам дарит своё душевное тепло, свои добрые улыбки.

Аромат всех цветов и румянец зари, Мы готовы тебе в этот день

подарить.

Нежность роз поутру, свет, тепло,

доброту,

Много ласковых слов и земную любовь.

Все, что светлое есть и святое

в судьбе,

Мы желаем, родная, сегодня тебе!

С любовью муж Миннанес,

свекор Мансур, дети Равиль –

Гелназ – Динар, Рашит – Наила

– Илмира, Илларию.

24 февраля нашему дорогому, любимому Ивану Петровичу

Зотову исполнится 65 лет (с.Новая Малыкла).

Искренне, от всего сердца поздравляем его с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, удачи и благополучия во всем.

Слов хороших не жалею, Поздравляем с юбилеем.

Мы желаем всей душой

Только радости большой.

Сил, здоровья и достатка,

Полного в делах порядка,

Чтобы счастьем и теплом

Был всегда наполнен дом.

С уважением и любовью

мама, сестра Маша,

племянники Дима, Наташа,

зять Саша,

жена Таисия.

Принимаем заявки на

сutoчных цыплят на 2020 г.

Цена 55 руб. Комбикорм.

Птицефабрика. Н.Малыкла

+7-917-051-22-22

ОГРН 1167325076016

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ

для воды

Тел.: 8-927-032-83-63

ОГРН 311166503100031

Срочно продается 2-комнатная

квартира в с.Средняя Якушка на

1 этаже, общ. пл. 42 кв.м, со всеми

удобствами, чистая, светлая, теп-

лая. Цена 500 тыс. руб. Возможно

на материнский капитал.

Тел.: 8-917-638-63-51

В центре с.Новая Малыкла про-

дается 1/2 2-х квартирного кирпич-

ного дома (общ. пл. 61,5 кв.м). В

доме есть все удобства, новые га-

зовый котел и автономный водона-

греватель, триколор и цифровое ТВ.

Частично с мебелью. Площадь участ-

ка 580 кв.м. Имеются газовая

бани, гараж, летняя беседка, пло-

дово-ягодные насаждения.

Тел.: 8-927-631-14-70

Утерянный аттестат об оконча-

нии МОУ Среднесантимирская

средняя общеобразовательная

школа А 7475277, выданный 18 июня

2001 года на имя Калимулловой Гу-

зьял Ахтямовны, считать недей-

ствительным.

Цифровое спутниковое ТВ 200

каналов от 5490 р. (общероссий-

ские, детские, взрослые + 3 канала

на татарском языке). Гарантия 1 год.

Монтаж, ремонт, обслуживание. До-

ставка бесплатно.

Тел.: 8-951-091-55-58,

8-937-455-03-04

МОУ Новочеремшанская СШ

закупает у населения мясо говяди-

ны.

Тел.: 8-927-812-73-92,

8-84-232-57-2-35

Продаю бычков, возраст 1,2,3-

х месячных.

Тел.: 8-927-831-16-26

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем глубокую сердечную благодарность местному отделению общественной организации «Боевое братство», родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, коллегам, односельчанам, всем-всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты, оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей дорогой, любимой мамы, бабушки Лисневич Тамары Владимировны. Отдельная благодарность ИП Пароткину П.С. за оказание ритуальных услуг.

Низкий поклон вам, добрые люди! Храни вас Господь!

С уважением и благодарностью семья ФРИАУФ.

Местное отделение общественной организации «Боевое братство» выражает глубокие соболезнования Фриауфу Владимиру Эдуардовичу по поводу смерти

МАТЕРИ.



На этой неделе отмечают день рождения:

Сибгатулов Авхат Мазгутович, житель с. Новая Малыкла;
Курылева Александра Викторовна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Средняя Якушка;
Митрофанов

Дмитрий Александрович, ветеран труда Ульяновской области, житель с. Старая Бесовка;
Сяглова Татьяна Николаевна, жительница с. Новая Бесовка;
Божейкина Марина Николаевна, председатель Общественной палаты МО «Новомалыклинский район», директор МКУК МБС, жительница с. Новая Малыкла;
Губернаторова Любовь Семеновна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Нижняя Якушка;
Рогова Валентина Геннадиевна, библиотекарь Воронекустинской сельской библиотеки, жительница с. Вороний Куст;
Низамова Нурзиган Кадировна

ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Новочеремшанск;
Рахматуллова Нурия Бурхановна, ветеран труда РФ, жительница с. Елховый Куст;
Ялашкина Татьяна Николаевна, пенсионерка, жительница с. Средняя Якушка;
Данилова Вера Михайловна, ветеран труда Ульяновской области, жительница с. Верхняя Якушка.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

21 февраля наши дорогие и любимые родители Бердяевы Владимир Прохорович и Нэлли Анатольевна отмечают Изумрудную свадьбу (55 лет) с .Высокий Колок.

От всего сердца поздравляем с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.!

*Дорогие папа с мамой,
 Этот день — счастливый самый,
 Ведь вы вместе столько лет!
 Вам не знать желаем бед.
 Вы друг друга повстречали,
 Крепкую семью создали,
 Лишь сближают вас года.
 Будьте счастливы всегда!
 С любовью дети, зять Юра, сноха Юля, внуки*



21 февраля Галина Федоровна Кузьмина отметит юбилей (с. Верхняя Якушка).
 С днем рожденья, милая, родная.
 Пусть он будет радостным во всём.

*Мы тебя сердечно поздравляя,
 С доброю надеждой встречи ждем.
 Будь счастливой и хранимой Богом,
 От обид, сомнений и потерь.
 Как ни повернет судьбу дорога,
 Оставайся любящей и верь.
 Вдалеке тоскуем мы, конечно,
 Очень любим, молим о тебе,
 Чтоб Господь, великий и предвечный,
 Уберег тебя от всех скорбей.
 С любовью мама, семья Жуковых, Маркуниных, Силантьевых.*



24 февраля Любовь Александровна Пирюшова отметит юбилей (Станция Якушка).

*От такой красоты ослепляет,
 Голос твой будто трель соловья.
 С днем рожденья тебя поздравляю,
 Дорогая голубка моя!
 Пусть рекою течет к тебе счастье,
 За тебя поднимаю бокал,
 Если б это в моей было власти,
 Я бы звездочку с неба достал!
 Чтоб удача с тобой не прощалься,
 Я желаю, как ландыш цвети!
 Очень рад я, что ты повстречалась
 На моем одиноком пути!*



С любовью муж Леонид.

24 февраля Пирюшова Любовь Александровна отметит юбилейный день рождения.



*Дорогую и любимую дочь,
 мамочку и бабушку поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!
 Неужели шестьдесят?
 Ой, молчу, не говорят...
 Так по Вам ведь и не скажешь,
 И не дашь Вам сорок даже.
 Так стройны и так красивы.
 Как, скажите, так смогли Вы?
 Остается пожелать
 И в дальнейшем так держать.
 Быть здоровой и счастливой,
 Всеми и везде любимой.
 Твои мама, сын Григорий, сноха Юлия, внуки Маргарита и Кира.*

Пока мы помним — мы живём

(Окончание. Начало на 1 стр.)

«Дорогие ветераны боевых действий! От администрации МО «Новомалыклинский район», от местного отделения политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» примите искренние слова благодарности и глубокого признания за ваше мужество, самоотверженность, за верность служебному долгу. Меняется общество, страна, но остаётся неизменной оценка того подвига, который совершили молодые ребята, с честью и доблестью до конца исполнившие свой воинский долг, сделавшие всё, чтобы мы сегодня жили под мирным небом. Эта война останется в памяти отцов и матерей, чьи сыновья не вернулись с той войны. Низкий поклон всем тем, кто воспитал героев, людей безмерной чести, доблести и отваги. Время показывает, что вы были первыми, кто не жалея своей жизни и здоровья, противостоял приближению международного терроризма к своим границам. Ваш подвиг и несгибаемая воля являются достойным примером для молодых новомалыклинцев. Пусть в семьях ваших царит добро и мир. Пусть каждое утро начинается только с хороших новостей. Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, уважения детей и внуков и, главное, мирного неба над головой», - отметил в своём выступлении Александр Альхименко.

Вручили медали за мужество, отвагу и ратную доблесть

Перед собравшимися также выступили заместитель председателя местного отделения Ульяновской области отделения Всероссийской общественной организации «Боевое Братство» Андрей Чернов, председатель Совета ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов МО «Новомалыклинский рай-

он» Анатолий Маркин.

Выступающие пожелали ветеранам-афганцам крепкого здоровья, долгих лет жизни и бодрости духа, мира и добра их семьям, родным и близким.

В этот же день торжественно были вручены медали ветеранам боевых действий. Медалью «За мужество и отвагу» были награждены Дмитрий Евдокимов и Сергей Кудряшов. Медалью «За ратную доблесть» удостоены Николай Тарасов и Дмитрий Филиппов.

Всего из Новомалыклинского района на Афганскую войну ушло 72 человека. Они вернулись с той войны окрепшими и возмужавшими, их грудь украсили ордена и медали. Награды за боевые заслуги и отвагу получили: В. Волков, А. Карягин, В. Блинов, О. Демянчук, Д. Филиппов, Р. Хасиятулло, А. Обух, В. Раскошный, В. Котов, С. Никонов, Д. Попов, В. Чиндяев, С. Одаев и многие другие.

Почтили память не вернувшихся с войны

На митинге минутой молчания почтили память советских воинов, не вернувшихся с той страшной войны. Среди них наши земляки: Шефер Сергей Викторович - погиб в бою 21.02.1984 года при отражении нападения противника на совершавшее марш автомобильное подразделение, в составе которого он находился (награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа»); Дружинин Виктор Андреевич, младший сержант, верный

Великой Победе - 75 лет

Регион присоединился к реализации масштабного проекта



Жители Ульяновской области смогут внести личный вклад в сохранение истории своих героев-фронтовиков Великой Отечественной войны и тружеников тыла

17 февраля в Государственном архиве региона (ул. 12 сентября, д. 7а) открылся пункт приема, загрузки и оцифровки материалов о фронтовиках и тружениках тыла

Великой Отечественной войны. Регион присоединился к реализации масштабного проекта Центрального музея Вооруженных Сил Российской Федерации по полному архиву для публикации в мультимедийной галерее «Дорога памяти». Аналогичные пункты будут открыты в Государственном архиве новейшей истории (Ульяновск, ул. Матросова, д. 16), Ульяновском городском архиве (Ульяновск, пер. Комсомольский, д. 11), Димитровградском городском архиве (Димитровград, ул. Алтайская, д. 61).



военной присяге, выполняя боевое задание, проявив героизм и мужество, погиб 03.08.1980 года; Калимулло Эмиль Фатыхович - погиб 12.11.1983 года (посмертно награжден медалью «Воину-интернационалисту от афганского народа»).

В этом году исполнилось 20 лет героическому подвигу воинов-десантников 6-й парашютно-десантной роты 104-го парашютно-десантного полка 76-й гвардейской десантно-штурмовой дивизии ВДВ России. Той самой знаменитой роты псковских десантников, которая 1 марта 2000 года встала на пути более двух тысяч боевиков, возглавляемых террористом Хаттабом. Из 90 человек в живых тогда осталось только шестеро. Один бой - 22 Героя России (из них 21 - посмертно), 68 - награждены орденами Мужества (из них 63 - посмертно). Если был ад на земле - то это там, в чеченских горах под Улус-Кертом. И этот ад был для боевиков, которые так и не смогли пройти через позиции 6-ой роты.

Возложили цветы к подножью памятника

В память о не вернувшихся воинах-афганцах жители районного центра совместно с членами местного отделения «Боевое Братство» возложили живые цветы к памятнику погибшим на земле Афганистана и в локальных войнах. Нынешнее поколение не должно забывать трагедию афганских событий, мы должны помнить о тех, кто честно исполнил свой воинский долг, рисковал жизнью ради великой цели - мира на земле, кто, пройдя через ад и смерть, через кровь и слезы, сохранил в себе человеческую доброту. Известно, что человек живёт столько, сколько живёт светлая память о нём в сердцах людей.

Светлана ОДАЕВА



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
 За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
 Этот знак обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
 Тираж 1950 экз. Заказ №08/8
 Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
 При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.
Тел./факс: 2-21-77.
ЗВЕЗДА
 Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
 Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
 Издатель, редакция ОАУ «ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.